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DIMENSIONS (MM)

Nominale

Fabrication

FICHE TECHNIQUE

600 x 600

590x590

Epaisseur = 10,4

DIRECTION TECHNIQUE
Date 14-05-2022
L ABORATOIRE CENTRAL TECHNICAL SHEET !
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMA"-LE Bla J Gl w .! vV
Z.l, lot 02A SETIF ALGERIE Modeéle - Model Couleur - Color Référence -référence- Code —Code
Contact — Contact -J.ail : c.\_,.u Gl e Ay
E-mail : com-s@safcergroup.com SIMBA FULL
Tel : 00 213 (0) 554 50 68 44 BLANC EFMTFLR 01/21P31 | PII21PFMTFLR01/21D4P31
LAPPATO
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Sa)ll A4S ailiad (il gl il Jrall Gliial ga Zil—il)
Dimensions — Dimensions-taY! N 215cm 59 cm
Lt':lngu?u1rllargeur - Length Width +0.30 % +1,00 mm +01% +0 32 mm
O B ol F '
S Epaisseur- Thickness-<lew +5,00% + 0,50 mm -1,96 % -0,20mm
Sjc:ﬂi?j?sf&itfs - Straightness of +0,30 % + 0,80 mm 017 % 0,26 mm
Be2 - NF EN ISO 10545-2 —— e
Angularité- Angula_r_l_tyeh,ﬂ_)“ +0,30 % 1,50 mm +0,22 % +1,08 mm
Ccturbure centrale- Central curvature- 0,40 % }1.80 mm +0 75 % +1,20 mm
Q_ﬁ‘)n oL
n Efnl:t‘);gi‘laterale- Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm +0.12 % 0,67 iifi
Voile- veiled -4 3l Faia +0,40 % + 1,80 mm -0,19% -1,21 mm
{ Absorption d’eau- Water absorption- B ERTE0 AAS Valeur moyenne : E<0,5% 0,07 % Groupe Bla
elall Galiaial Valeur maximale individuelle : £0,6 % 0,09 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 2864,3 N
e

N
-3

@
N

strength - ¢LsiYi5 @
Force de rupture- Rreaking forre-

Yl o

Fiéslstance a I'abrasion de surface-

Resistance to surface abrasion
> Jmuall STl Loyl

NF EN I1SO 10545-4

= )
Valeur minimale moyenne : 35 N/mm

42,08 N/mm2

Valeur minimale Individuelle : 32 N/mm’

40,97 N/mm’

NF EN 180 10545 7

PCI Classes 1-5

Classe 4/2100 Ly s

N

Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases-

NF EN I1SO 10545-13(*)

Classe B minimum

Classe A

L 2t il § Galeall da glie
> Résislance daux taches- Stdln EN 122(%) Classa 3 iitniiiir Classe 1
resistance-gal 4a slis NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
e Résistance au tressaillage —
ﬂ Resistance to shivaring NF EN ISO 10515-11 Exigée Résistant
Jlai Y dadia )
el | B oS Teiance NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
N Résistance thermique linéaire- Linear 1 -
, thermal resistance NF EN 1SO 10545-8 Méthode d’essai disponibie 7,93x10°°C™*
Ao | i)l el
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN IS0 10545-9 Methode d’essai disponible Résistant
Lﬂ_ﬂ_)a.“ :Lt.h.a.“ :LAJG.A
MRS | Echelle mohs- Mohs scale-us se (abiia EN 101 25 (GL) 07 Quartz
. UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe O
f\ : Glissance - Slipperiness-GY_sY! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'Inclinalson R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Classe /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiere ne s'y fixe pas.la moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a I'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla .

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central
Nom et Prénom : MAIZA .M*°N

Emargeme

N

1

Directeur Technique
om et Prenom : SEKLOULI.B
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(’ Safﬁef Nominale Fabrication

B 600 x 600 o LA |
DIRECTION TECHNIQUE FICHE TECHNIQUE Epaisseur =10,4 § B | 600x600

C ]

LABORATOIRE CENTRAL TECHNICAL SHEET Date 29-07-2021 | O > _

Adresse : Complexe céramique

3 43U,

DIMENSIONS (MIM)

GRES CERAME EMAILLE

jBla ]iGL ‘1

2., 1ot OZASETIF ALGERIE Modele ~ Model Couleur - Color Référence ~référence-
Contact — Contact -Jw=il E'U‘" Ol A
E-mail : com-s@safcergroup.com N } _
Tél: 00 213 (0) 554 50 68 44 SIMBA BLANC EFMT 01/21 /P3 | PII21PFMTO1D4P3
SELON_NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Ja i 40 4t ailiad u-ulgi ,_9‘ ‘,ul-j Jazall Sllial ga &ﬂ_‘iﬂi
Dimensions - Dimensions-aY! N 215 cm 60 cm
Longueur/largeur Length Width + + ' 0119z _ O 70 e
Py | £0,60 % | 2,00 mm 0,11% | -0,70mm
'!i ﬂl Epaisseur- Thickness-law 5,00 % £ 0,50 mm - 1,96 % - 0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of +0.80 % £ 1.50 mm +0.09 % “0.72 mm
Bilgpss g ol NF EN ISO 10545-2 s Y : s
Anglilarite- Angularity-4a! + 0,50 9% + 2,00 mm 0,20 9 1,08 mm
Courbure centrale- Central curvature-
5 5 sl + 0,50 %_ + 2,00 mm +0,09 % +0,72 mm
‘Szgl:gz latérale- Lateral curvature- i_O,_SO % + 2,00 mm +0,10 % +0,86 mm
Voile- veiled -41g ) iaia + 0,50 % + 2,00 mm -0,20 % -1,06 mm
Absorption d’eau- Water absorption- Valeur moyenne : E<0S% 0,07 % Groupe Bla
; NF EN ISO 10545-3
elall Galoaiial Valeur maximale individuelle : £0,6 % 0,09 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture: 21300N 2864,3 N
itr eng:lh = el ”; e g NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 35 N/mm’ 42,08 N/mm>
orce ae rupture- Breaking force-
EWENEY. g . Valeur minimale individuelle : 32 N/mm’ 40,97 N/mm®
Résistance a I'abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
q.hjnu]! Jstll 4, s\l
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(™) Classe B minimum Classe A
e | gill g alaaly) daglie
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) . P e a— Classe 1
resistance-gill 4o lia | _ NFENISO10545-14(**) | Classe 5
Résistance au tressaillage —
Resistance to shwermg NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
‘_;l'.'Ll.IJY‘ ‘LAJ‘-M : _ e TR
Resistance au gel- Frostipsistances NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant

aiall a glia

Résistance thermique linéaire- Linear

thermal resistance
-A..ll:l:h.“ 4.3_;‘_):]‘ 44 JLHA]‘

NF EN ISO 10545-8

Méthode d’essai disponible

7,93x10°°c?

| Résistance au choc thermique -

Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
i Echelle mohs- Mohs scale-usse (iiia EN 101 25 (GL) 10 Diamant
. UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 2
\_,; Glissance - Slipperiness-3¥_»Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=11
DIN 51097 pieds nus{**) Selon l'inclinaison Classe A+B

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
proliferation dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grdce a cela et a sa facilité d’entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a I'essai sont conformes

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom : MAIZA .M®N .

Directeur Technique

Emargement
%A’ Nom et Prénom : SEKLOULL.B

P
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( 44584 43 DIMENSIONS (MM)
) S«afEEE’ e - Nominale Fabrication
DIRECTION TECHNIQUE CpRissear = 30,4
Date 29-07-2021
| ABORATOIRE CENTRAL TECHNICAL SHEET e O IOV RDRE
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE ‘ o L | | _!! 1 | TV |
Z., lot 02A SETIF ALGERIE Modéle — Model Couleur ~ Color Référence ~référence- Code —Code
Contact — Contact -J-=il : EJJAE L.L!" c-}_,;-a Jay
E-mail : com-s@safcergroup.com A
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 SIMBA BLANC EFMT R 01/21 /P31 | PIli21PFMTRO1D4 P31
SELON NORMES : NF EN ISO 10545 )
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Jaull L Galliad ot gl ol Jhrall Cldeal ga S —
Dimensions ~ Dimensions-xY! N 215 cm 59 cm
Longueur/largeur - Length Width +0.30 % + 1,00 mm 101 % $099 v
m (..}"'_)"' d_}]ﬂ ’ ’ ’
i i | Epaisseur- Thickness-las | £5,00% | £0,50 mm | -1,96 % | -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of +0.30 % + 0.80 mm 017 % 096w
itl] " (e 4 - ’ J /
Bgesiip ) il : NF EN ISO 10545-2 :
Angularité- Angularity-4251 5 +0,30 % + 1,50 mm +0,22 % +1,08 mm
Courbure centrale- Central curvature-
e +0,40 % + 1,80 mm +0,25 % +1,20 mm
Courbure latérale- Lateral ture-
;&r#ﬁl atérale- Lateral curvature +0,40 % + 1,80 mm +0,12 % +0,67 mm
Voile- veiled -4yl3) ginia | 30,40 % +1,80 mm -0,19% | -1,21 mm
Absorption d’eau- Water absorption- R — Valeur moyenne : E<0,5% 0,07 % Groupe Bla
elall Habiaial Valeur maximale individuelle : € 0,6 % 0,09 % Groupe Bla
Résistance a la ﬂe;tion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 2864,3 N
itreng;h zzaiia ) “-’; T NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 35 N/mm’ | 42,08 N/mm®
orce de rupture- Breaking force-
eI 348 g v Valeur minimale individuelle : 32 N/mm’ 40,97 N/mm*
Résistance a 'abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PElI Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
@Ml Jstall 4, Jia
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
e gl 5 galaa¥l daglia i
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) S TP T e Classe 1
resistance-gidl 4a slia S, NF EN ISO 10545-14(**) ) Classe 5
| Résistance au tressaillage ~ -
@ | Resistancetoshivering ~ NF EN iSO 10545-11 Exigée Résistant
S| i,
% Resistance au gelz ot fesistante: NF EN 'Isb 16545—12 Meéthode d’essai disponible Résistant

gl Lo ylia

!

Résistance thermique linéaire- Linear
thermal resistance

NF EN ISO 10545-8

Méthode d’essai disponible

7,93x10°°C™?

10

2

Bod | Giaid el dged
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN I1SO 10545-9 Methode d’essai disponible Résistant
e Echelle mohs- Mohs scale-(u3s Ui EN 101 25 (GL) 10 Diamant
B UNE- ENV 12633 : 2003 ~ Classes 0-3 Classe 2
‘_ ‘ Glissance ~ Slipperiness-G@Y »Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=11
DIN 51097 pieds nus(**) ) Selon l'inclinaison Classe A+B

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas.la moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus delicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes ,

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revétement idéal paur les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion generale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis a I’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla . -
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P _

P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Préenom : M.N.MAIZA

Emargement

| Nom et Prénom : SEKLOULLB

Directeur Technique

Emarge

o
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( o® .»1 I DIMENSIONS (MM)
, Safﬂer Nominale Fabrication
- FICHE TECHN'QUE 600 x 600 290x590
DIRECTION TECHNIQUE Epaisseur =10,4
Date 29-07-2021
L ABORATOIRE CENTRAL TECHNICAL SHEET __Nuln ARG
| iK' e | |
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE ' ola | | 9L | w ; | !! PV
Z., lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Référence -référence- Code ~Code
Contact — Contact -ds=3 : C'U"u Gl e Jay
E-mail : com-s@safcergroup.com
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 SIMBA BLANC EFMT CR 01/21 P32 | PII21PFMTCRO1D4P32
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Jall L ailliad ot ol gt S M : e
Dimensions — Dimensions-2laY! N 215 cm .L 59 cm
Longuattiprgeur= keagurWwide) +0,30 % +1,00 mm +0,01% | +0,17 mm
LJ'."J‘:' L.‘_}]ﬂ ’ » ? )
| E i* | Epaisseur- Thickness -<las ‘ | £5,00 % + 0,50 mm | -1,96 % | -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of
edges-il yall Al | e +0,30 % + 0,80 mm 0,12 % 0,45 mm
Angularité- Angularity-4: ! +0,30 % + 1,50 mm +0,20 % +1,09 mm
Courbure centrale- Central curvature-
Ccturliﬁllalerale— Lateral curvature: | +0,40 % :t+1,30 mm +0,09 % +0,59 mm
Voile- veiled Ay gl 3l S 3 | * 10,40 % 11,80 mm __1-019% -0,94 mm
Absorption d’eau- Water absorption- SEER 150 105458 Valeur moyenne E<0,5% | 0 07 % Groupe Bla
elall Haliaial Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,09 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 3098,5N
strength - Uai¥l3 g8 NE EN 1SO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 35 N/mm’ 47,33 N/mm’
Force de rupture- Breaking force- " =2 . * 2 ‘ 2
Y 5 Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 46,62 N/mm
idslscance A I'abrasion de surface-
Reslstance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEI Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
v byl fi\\h“ d nthn -
Résistance aux acides et bases- | | |
Resistance to acides and bases- NF EN ISC 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
2o 4l § (alaayl Ao glia |
Résistance aux taches- Stain | EN 122(*) | ' Claces 3 minimam Classe 1
resistance-gil 4. jlia NF EN 1SO 10545-14(**) Classe 5
Résistance au tressa:llage e i i | Exigée | )
Resistance to shivering | -~ NFENISO 10545-11 - Résistant
itad )Y da slia
Rﬁ“?f?f;: au gel- FroSEresistanke: NF EN ISO 10545-12 ' Méthode d’essai disponible | Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear =
thermal resistance NF EN 1SO 10545-8 Méthode d’essai disponible 7,93x10°°C™*
Agasli 45 5 i Aagtial
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
; 1.1_;‘_:);.“ M‘ L_,’.L
M?fs | Echelle mohs- Mohs scale-(: 30 Ui EN 101 25 (GL) 10 Diamant
; ‘ P | UNE ENV 12633 : 2003 . Classes 0-3 Classe _2_ | -
\J Gllssaniue = Yl hess- 4 WY DIN 31180 pleds chaussas{"") Selon l'inclinalson R l.l.
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Classe A+B

(*) Toste offectuds dane un laboratoire acerdditairey (**) Equivalence.

Proprete et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas.la moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a Pessai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central Emargement Directeur Technique
Nom et Prénom : MAIZA .M®°N . //% Nom et Prenom : SEKLOULI.B

FT-GCE/029(2)/V02/2021 _



, N et DIMENSIONS (MM)
() SafCEi" 47'““ 4.3‘..]:::_\ Nominale Fabrication
FICHE TECHNIQUE 600 x 600 290x290
DIRECTION TECHNIQUE Epaisseur = 10,4
| ABORATOIRE CENTRAL TECHNICAL SHEET _ Date29-07-2021
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMA"-LE i Bla | Ak IE “’ | 1 ! I‘ i l
Z.l, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Référence -référence- Code ~Code
Contact — Contact -dwsil : EJJM Ol e Jay
E-mail : com-s@safcergroup.com A
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 SIMBA BLANC EFMT CR 01/21 P33 | PIII21PFMITCRO1D4 P33
SELON NORMES : NF EN ISO 10545

Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
sl 4L jaliad, T N e X Sl ciliual ga s —
Dimensions — Dimensions-taY! N215cm 29 cm
L?ngueur/Iargeur - Length Width +0,30 % + 1,00 mm -0,01% -0,30 mm
e oae Jsh | |
(N4 | Epaisseur- Thickness-<las | | 5,00 % | £0,50 mm -1,96 % - 0,20 mm
Rectltuqe deg a!f_-tes - Straightness of +0.30 % + 0,80 mm -0,25 % -0,17 mm
o b NF EN ISO 10545-2 —
Angularité- Angularity-4! +0,30 % + 1,50 mm +0,12 % +0,76 mm
Cqurbur? Fentra!e- Central curvature- 0,40 % | 1,80 mm +0,32 % +0,69 mm
5 3S ya elinil
_ Courbure latérale- Lateral curvature- % + 1,80 mm
! _ ‘[ s shad g -~ +0,21% | +0,55 mm
_| Voile- veiled -4l W siaia q | %0,40% 1,80 mm | *0,19% | +0,56 mm
( Absorption d’eau- Water absorption- NF EN IS0 10545.3 Valeur moyenne : E<0,5% 0,07 % Groupe Bla
elall aliaial Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,09 % Groupe Bla
| Résistance a la flexion- Fleurai  Force de rupture : 21300 N 3298,6N
sl strength - slia3¥l 3 8 NE EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 35 N/ mm’ 49,40 N/mm”
4214y Furce de rupture- Breaking force- ) 2 3
SVl 3 g8 Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 48,59 N/mm
Résistance & "abrasion de surface- | T
Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PElI Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
il ool Sl Lo i
] Résistance aux acides et bases- |
5 Resistance to acides and bases- NF EN iSO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
4 Résistance aux taches- Stain - EN 122(*) : Classe 3 minimum Classe 1
resistance-gadl 4a slia NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
Résistance au tressaillage — | |
“Resistancetoshivering =~~~ | NFENISO10545-11 | Exigée Résistant
o3 Y1 da 4lda > -
;?ffff_fé Ll NF EN ISO 10545-12 ~ Méthode d'essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear - T_' ‘ 2
thermal resistance | NF EN SO 10545-8 | Méthode d’essai disponible 7.93x107°C
adaddl Wl ! W i | '
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Meéthode d’essai disponible Résistant
Echelle mohs- Mohs scale-us s (liia EN 101 25 (GL) 10 Diamant
- UNE- ENV 12633 : 2003 ~_ Classes 0-3 | | Classe 2 3
\___1 Qlissaiive = Sllpper iess- 81 Wi DilN 51130 pleds cnausses(**) Selon I'inclinaison R=11
DIN 51097 pieds nus(**) Selon ['inclinaison Classe A+B

(*) Tests effecttiés dans un lahnratnire arcraditaire; (**) Equivalence.

Propreté et Sante: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiere ne s'y fixe pas.la moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus delicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui sauffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spéecifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a I’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla . g
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. ey (/ .

~> Emargement - [

P/Responsable du Laboratoire Central Emargement Directeur Technique
Nom et Prénom : MAIZA .M*N . ﬁg Nom et Prénom : SEKLOULLB

- FT-GCE/029(3)/V02/2021




41915 48| lay

DIMENSIONS (MM)

Nominale Fabrication

() 'saijEr

DIRECTION TECHNIQUE

FICHE TECHNIQUE

600 x 600 82x590

Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

GRES CERAME EMAILLE

Date 29-07-2021
[Bla ; GL i‘ “,M!li FV |

Z.l, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color | .., e Code —Code
oy . Référence -référence- g .
Contact — Contact -Jwail B gal ol Jay
E-mail : com-s@safcergroup.com P
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 SIMBA BLANC EFMT RCA 01/21 P34 | PIlI19PFMTRCA014P34
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole' Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme _ résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Saull 445 yailiad (it gl i Jrall Ciliua) ga C—
Dimensions — Dimensions-laY! N 215cm 59 cm
Longueur/largeur - Length Width +0.30 % £ 1.00 mm -0.01 % -0.30 mm
LJ':"J"" d‘,h | ’ ’ | ’ | ’
‘ i! !i | Epaisseur- Thickness-cleu | £5,00 % + 0,50 mm -1,96 % - 0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of
edges-il sl Akt +0,30 % + 0,80 mm -0,25% -0,17 mm
: — NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4a 3\ +0,30 % + 1,50 mm +0,12% +0,76 mm
Cc:urbur.e t.:entrale- Central curvature- +0,40 % £ 1,80 mm 0,32 % -0,69 mm
T S e eliagl
!!"L Cqurzgl laterale- Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm +0.21% +0,55 mm
Voila vailod 44! Y i 10,40 ", , 1 AL00 w1 40,499 | «0,56 i
Absorption d’eau- Water absorption- SN 150 (R Valeur moyenne: E<0,5% 0,07 % Groupe Bla
elall aliaisl Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,09 % Groupe Bla
| Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 2647 N
b strength - elai¥l s _ NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 35 N/mm’ 45,6 N/mm”
T Force de rupture- Breaking force- T > >
eV B g Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 43,5 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-
u Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
atandl S5 o i
R Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN I1SO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
u .J:-‘J;.“_, u.al.a:ssq :L.nJG.A
Résistance aux taches- Stain ~EN122(*) Classe 3 minimum Classe 1
resistance-gill 4a is NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
T Résistance au tressaillage - _ ST el -
_F— ~Resistance to shivering | - NFENISO 10545-11 Exigée Résistant
il Lﬁ‘-ﬁ__}?l LJﬁn -
% Resistance au gel- Frostresistance- NF EN ISO 10545-12 : Méthode d’essai disponible Résistant
acdbaall 4 glia P
m Résistance thermique linéaire- Linear < .
‘ thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Meéthode d’essai disponible 7,93x10°°C
Mol | LN G
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
BN | 3, ) Leall 4alie
BoHS Echelle mohs- Mohs scale-(e e elia EN 101 25 (GL) 10 Diamant
S o o | UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 2
QA Glissance - Slipperiness-(3¥_»V! DIN 51130 pieds chaussés{**) Selon l'inclinaison R=11
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Classe A+B

(*) Terte effectudc dane un laborateire acordditairej (**) Cquivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hvaiéniaue; sa surface étant non poreuse, Ia poussitre ne &'y five pas.ln maisissure, les haetéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute

prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis 3 I'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla . e e

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central
Nom et Prénom : MAIZA .M®N .

Emargem

Nom et Prénom : SEKLOULIL.B

Directeur Technique

" FT-GCE/029(4)/V02/2021




i) safﬁer Aa

Nominale

Gt DIMENSIONS (MM
ABU.':.‘ M)

Fabrication

600 x 600

A i

L
—— FICHE TECHNIQUE - =
Epaisseur =10,4 | & | B -
DIRECTION TECHNIQUE : =
TECHNICAL SHEET Date 29-07-2021 | O -S| S0LSX60L5
LABORATOIRE CENTRAL ol I Y
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE Bla : GL I : ‘r | [ .! FV [
Z.l, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Référence ~référence- Code -Code
i C‘;)n‘i‘act — Con';act -Jasil C'U":' Y A Jay
-mail : com-s@safcergroup.com =
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 SIMBA NOIR EFMT 02/21 /P3 | PHII21PFMT02D3P3
SELON NORMES : NF EN I1SO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Dimensions — Dimensions-taY! N 215 cm 60 cm
L?ngu?u‘rflargeur - Length Width £ 0.60 % + 2,00 mm | +0.00 % | 4027 mm
ey e e U e - . ; !
M Epaisseur- Thickness-<lew + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
s +0,50 % +1,50 mm 0,14% | -0,20 mm
ase NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4a s 3l + 0,50 % + 2,00 mm +0,21 % +1,04 mm
Courbure centrale- Central curvature-
S e ol : + 0,50 % + 2,00 mm +0,22% | +1,06mm
ngbﬁllaterale— Lateral curvature- + 0,50 % + 2,00 mm +0,19 % +0,87 mm
g F _
Voile- veiled -414 )l isie t £0,50 % + 2,00 mm -0,21% -1,24 mm
Absorption d’eau- Water absorption- Valeur moyenne : E<0,5% 0,05 % Groupe Bla
. NF EN ISO 10545-3
elall (abiaial Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,08 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai | Force de rupture : 2 1300 N 2792,2 N
strength - elai¥l s NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 35 N/mm’ 43,25 N/mm?
Force de rupture- Breaking force- 5 5
BT Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 41,70 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion — NF EN I1SO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 3/1500 trs
2 ool JSE Ao lie
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
o) gl palaal alia | -
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classe 3 minimurm Classe 1
resistance-gsdl 4oglia | NF EN ISO 10545-14(**) - Classe 5
Résistance au tressaillage - ' |
Resistance to shivering NF EN 1SO 10545-11 LB Exigée Résistant
Ol Y44 glia * T G TR N o R RS CE RS DRNG
Résistance au gel- Frost resistance- NF EN 1SO 10545-12 Méthode d’essai di ibl Résistant
PR o - I ode d’essai disponible esistan
Résistance thermique linéaire- Linear ' _
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Meéthode d’essai disponible 7,93x107°c*
Aglaall 4y ) jall A Eal)
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
x.ng;.“ wl L_,ﬁn
Echelle mohs- Mohs scale-(w s (liia EN 101 25 (GL) 10 Diamant
> UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 2
.| | Glissance - Slipperiness-GY ! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=11
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Classe A+B

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiere ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus delicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'eviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN I1SO 10545, les carreaux soumis a 'essai sont conformes.
Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla .

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central Emargement Directeur Technique

Nom et Prénom : MAIZA .M%N .

Nom et Prénom : SEKLOULI.B

'FT-GCE/030/Vv02/2021




( 458 438U DIMENSIONS (MM)
, ;sa;fcer = ~ Nominale Fabrication
FICHE TECHNIQUE 600 x 600 590x590
DIRECTION TECHNIQUE . cpatseur = 04
Date 29-07-2021
LABORATOIRE CENTRAL TECHNICAL SHEET e ORI 0L,
aallcL W | a®! Fv |
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMA"-LE | B | - | “’ [ _!! | PV |
Z.l, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Référence —référence- Code —Code
Contact — Contact -dw=il ; C.U.u (e v Jy
E-mail : com-s@safcergroup.com -
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 S|MBA NOIR EFMTR 02/21 /P31 PHHI21PFMTRO2D - P31
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Dimensions — Dimensions—g‘a—:‘:ﬂ N 215 cm 59 cm
Longueur/largeur - Length Width + 1,00 mm
s +0,30 % +0,1 % +0,32 mm
§ JM’ 1 EPBiSSEUf—- ThiCkﬂESS-m i - I 5’(}0 % '_hj: 0'50 mm : -1’96 % 5 “0’20 mm
s prrr-Tglia ey +0,30 % £ 0,80 mm 017% | -0,26 mm
B NF EN IS0 10545-2
Angularité- Angularity-4: s 3\ +0,30 % + 1,50 mm +0,22 % +1,08 mm
Cn:l,nrhurfe f:entralrr Central curvaturae- +0,40 % + 1,80 mm 20,25 % 1,20 mm
$ S sa eliadl
!!.‘[ _;3::2::: latérale- Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm +0,12 % +0,67 mm
Voile- veiled -1l isis £0,40 % + 1,80 mm -0,19% -1,21 mm
Absorption d’eau- Water absorption- NE EN 1S 10545.2 Valeur moyenne : E<0,5% 0,05 % Groupe Bla
slall aliaial Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,08 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 2792,2 N
IR strength - slias¥) 543 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 35 N/mm’ 43,25 N/mm?’
T Force de rupture- Breaking force- 2 >
JaesY 3 48 Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 41,70 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-
. Resistance to surface abrasion — NF EN iSO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 3/1500 trs
e atanadl Jstal A e
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(™) Classe B minimum Classe A
e gl § Galaalyl 4s glaa
é Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classe 3 minimum Classe 1
resistance-gidl dagie NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
- e Résistance au tressaillage —~ | - e
nl ;{. “Resistance to shivering = |  NFENISO10545-11 | Exigée : Résistant
S Y A gl
% R?SI?ES;; augel- Frost resistance- NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
m Résistance thermique linéaire- Linear |
18 thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Methode d’essai disponible 7,93x10°°Cc™*
A 20l 3 el A yal rew
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
I?"'T:“" tchelle mohs- Mohs scale-guse pstise EN 101 25 (GL) 10 Diamant
s UNE- ENV 12633 : 2003  Classes03 |  Classe?2
| Glissance ~ Slipperiness-3¥_»Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=11
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Classe A+B

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas.la moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais i suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN I1SO 10545, les carreaux soumis a I'essai sont conformes.

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla . g — =~

Directeur Technique
Nom et Prénom : SEKLOULI.B

P/Responsable du Laboratoire Central Emargement
Nom et Prénom : MAIZA .M®N .

T F-GCE/030{1)/V02/2021




| _ “ e DIMENSIONS (MM)
2>C v . Nominale Fabrication
DIRECTION TECHNIQUE Epaisseur =104
Date 29-07-2021
| ABORATOIRE CENTRAL TECHNICAL SHEET e NN S
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE 1 ik ! i { f w l L!g ! ’ Jid |
Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Référence —référence- Code —Code
Contact — Contact -Jwail ; c.!‘g.d 1 Ve Ja
E-mail : com-s@safcergroup.com -
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 SIMBA NOIR EFMT CR 02/21 P32 | PIilI21PFMTCR02D=P32
SELON NORMES : NF EN I1SO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Dimensions — Dimensions-3taY! N 215 cm 59 cm
Longueur/largeur - Length Width £0.30 % Py '1 00 mm +0.01 % +0.17 mm
m Ua e ek ’ - &y ’ ’
i i ﬁ | Epaisseiir- Thickness -<law | | £5,00 % | £0,50 mm | -1,96 % | -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of +0.30 % £0.80 mm 012 % 0.45 mm
~il gl Aalainl ) j -0, -0,
L ] e SO NF EN ISO 10545-2 ~
Angularité- Angularity-4s! +0,30 % + 1,50 mm +0,20 % +1,09 mm
Courbure centrale- Central curvature- :
5 3 e eliad) 0,10 % + 1,80 mm 0,21 % 1,18 mm ‘
!!.‘[ I C?u_ﬂ:.ll'.l'z:ii latérale- Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm +0,09 % +0,59 mm
q Voile- veiled -4l (inia _ 30,40% +1,80 mm _ -0,19% | -0,94 mm
7 Absorption d’eau- Water absorption- NF EN ISO 10545.3 Valeur moyenne : E<0,5% 0,05 % Groupe Bla
elall (aliaial Valeur maximale individuelle : £0,6 % 0,08 % Groupe Bla
Résistance a la ﬂe:f_ion- Fleurai Force de rupture : 2 1300 N 3122,1N
:treng;h = ;h:ﬂi h"; King § NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne: 35 N/ mm_! 47,86 N/ mm”
orce de rupture- Breaking force-
eV 348 ' | Valeur minimale individuelle : 32 N/mm” 46,21 N/mm°

Résistance a "abrasion de surface-
! Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 3/1500 trs

= ol JSl A glie

Résistance aux acides et bases-

Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A

e _,'ill 3 U.a].n;yt da JLL _

Résistance aux taches- Stain EN 122(*) ' P Jre . e Classe 1

resistance-gill 4a jlis | NF EN 1SO 10545-14{**) Classe 5

Résistance au tressaillage = _ Exigée | B

“Resistancetoshivering =~ = | NFENISO10545-11 | = Résistant

ol W1 4 Jia . . '

R?'?fﬂ':é Sugel-FrosiIesstanees NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant

Résistance thermique linéaire- Linear .

thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 7,93x107°C

“Agdadll 4, 51 jall 44 8l

Résistance au choc thermique -

Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant

Echelle mohs- Mohs scale-puse (slita EN 101 25 (GL) 10 Diamant
UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 2

Glissance ~ Slipperiness-@Y 1Y/ DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=11
DIN 51097 pieds nus(**) ~ Selon l'inclinaison Classe A+B

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; {(**) Equivalence.

rroprete et safte: Le carrelage en porcelaine est tres hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiere ne s'y fixe pas.la moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis a I'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla . -
N.8: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. i /

P/Responsable du Laboratoire Central Emargement Directeur Technique
Nom et Prénom : MAIZA .M®N . l—% Nom et Prénom : SEKLOULI.B

~ Fr-G'cE/03§(2)N02/2d21




DIN 51097 pieds nus(**)

( , 458t daU) DIMENSIONS (MM)
) S&fcer . . Nominale Fabrication
FlCHE TECHNIQUE 600 x 600 290x290
DIRECTION TECHNIQUE Rpaissenr = 173
Date 29-07-2021
| ABORATOIRE CENTRAL TECHNICAL SHEET __Pate 29002001
| | | |
Adresse : Complexe céramique | GRES CERAME EMAILLE oa o) W el PV
Z., lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur — Color Référence —référence- Code —Code
Contact — Contact -dw=il E:\ gad O 2 5y
E-mail : com-s@safcergroup.com -
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 SIMBA NOIR EFMT CR 02/21 P33 | PII21PFMTCR02D2P33
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Sall L8 yailiad ok gl (pualid Jhall Ciliial ga g_'u\__.:s.ﬂ
Dimensions — Dimensions-slaY! N 215 cm 29 cm
Longueur/largeur - Length Width +0.30 % +1.00 mm -0.01% - 0.30 mm
e par Jsb e ’ ’ "
' E i | Epaisseur- Thickness-law | +5,00 % | 0{50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of - i
edges-il sl daliiul NE EN 190 10545-5 +0,30 % + 0,80 mm 0,25 % 0,17 mm
Angularité- Angularity-4:s! )\ +0,30 % + 1,50 mm +0,12 % +0,76 mm
Courbure centrale- Central curvature-
i iy s +0,40 % + 1,80 mm +0,32 % +0,69 mm
cirhviares 1atde aleas | abar ol ey L ' v
H ;;1:;:_-,:_-,: tear als I_lh,r_l curvalurg 10,40 0 L 1,00 mm +0’21 o) ) +0’55 -
| Voile- veiled 415130 (Faia ] $0,40% +1,80 mm +0,19% | +0,56 mm
elall alialal Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,08 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 3312,6N
Strength - ¢ladYl BJ! ‘ * NI'EN mo 105‘5 4 Valatir minimale mnyenno * E 4 I\I]mmz '-'-n,tln N/meT
; Force de rupture- Breaking force- o T 5 2
gV 5 4 Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 49,59 N/mm
Résistance a I’abrasion de surface-
. Resistance to surface abrasion — NF EN 1SO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 3/1500 trs
.3 gaasad) (JSHE 4 i
"l Résistance aux acides et bases- | __
"™ | Resistance to acides and bases- NF EN SO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
L el gl § galaalyl Ao s
Résistance aux taches- Stain EN 122(*)— Classe 3 minimum Classe 1
é resistance-gill 4a i NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
g | Résistance au tressaillage - | |
_’”ﬂ_ | Resistancetoshivering = | ~ NFENISO 10545-11 Exigée Résistant
el ¥} 8 s : i
% Rfs:sntﬂ:; au gel- Frostresistance. NF EN I1SO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
'-u Résistance thermique linéaire- Linear -
%« | thermalresistance NF EN ISO 10545-8 Methode d’essai disponible 7,93x10°°c™*
| sl ) gl R gl |
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
&yl el Lsaall 44 4lis
- 1:{3 Echelle mohs- Mohs scale-usse Usliia EN 101 25 (GL) 10 Diamant
. D UNE- ENV 12633 ; 2003 Classes 0-3 Classe 2
. U Glissance - Slipperiness-¥_»Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=11
Selon l'inclinaison Classe A+B

(*) Testr effectude danc un laborateire asardditairo) (**) Equivalenee.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas.la moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus delicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute

prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale . Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a I’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.
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i 4 et daU DIMENSIONS (MM)
) Safcer * » Nominale Fabrication
- FICHE TECHNIQUE
DIRECTION TECHNIQUE . Epaisseur = 10,4
Date 29-07-2021
| ABORATOIRE CENTRAL TECHNICAL SHEET e
e [l | al ] ey |
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE Bla || GL ‘ | “’ i !! | A |
Z.l, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Rfe s Code —Code
Contact — Contact -Jw<=il ; CJJ.J il clerence —reierence- & JA)
E-mail : com-s@safcergroup.com o
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 SIMBA NOIR EFMT RCA 02/21 P34 | PIII19PFMTRCA024P34
SELON NORMES : NF EN ISO 10545 i
Symbole | Caractéristiques techniques B Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
,}l_}“ wuaﬂma qﬂ#‘*‘\"“l‘g J-.jl-dll:tutdly eﬂ-—l.lﬂ.“
Dimensions — Dimensions-lY! N21Scm 59 cm
Longueur/largeur - Length Width
e Uala +0,30 % +1,00 mm* -0,01 % -0,30 mm
i i | Epaisseur- Thickness-<law | | £5,00 % | £0,50 mm 1 -1,96% | -0,20 mm
Rectltud.e desi aﬁetes - Straightness of +0,30 % + 0,80 mm -0,25 % . 0,17 mm
edges-—il sl 4alaiul
: — NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-42s/ ) +0,30 % + 1,50 mm +0,12 % +0,76 mm
Courbure centrale- Central curvature-
(635 ya eliai 10,40 % i 1,80 mm -0,32 % -0,69 mm
!!.‘l Coarzﬁ‘latérale- Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm +0,21% +0,55 mm
Voile- veiled 3 (isia _ﬁ - [ 20,40 % £ 1,80 mm +0,19% | +0,56 mm
’aau- — Valeur moyenne : E<0,5% 0,05 % Groupe Bla
A&Torpﬂqnld eau- Water absorption NE EN 1SO 10545-3 * . — ’
elall pabiala Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,08 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 267,1 N
strength - sliai¥l 3 4 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 35 N/mm’ 43,6 N/mm°
Force de rupture- Breaking force- 2 >
FPEIT. Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 42,5 N/mm
Résistance a 'abrasion de surface-
! Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PElI Classes 1-5 Classe 3/1500 trs
2 gl JSGl Lo lia
Rasistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN I1SO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
Résistance aux taches- Stain EN 12205 . e T T Classe 1
resistance-gidl 4a slia NF EN 1SO 10545-14(**) Classe 5
Résistance au tressaillage ~
| Resistancetoshivering =~ | NFENISO 10545-11 SR Exigée : Résistant
oS 4y da \da
Résistance au gel- Frost resistance- .NF ' 3 ) B &thode o’ i i ibl -~
el da sli EN 1SO 10545-12 Methode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique lindaire- Linear
thermal resistance NF EN I1SO 10545-8 - Méthode d’essai disponible 7,93x10°°C*
At} 4y ) st A shial |
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN I1SO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
Echelle mohs- Mohs scale-= ¢ (ilite EN 101 25 (GL) 10 Diamant
. UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 2
\,_..f Glissance - Slipperiness-3¥ ! DIN 51130 pieds chaussés{**) Selon l'inclinaison R=11
DIN 51097 pieds nus(**) Selqn 'inclinaison Classe A+B

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas.la moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a 'essai sont conformes.
Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla .

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. ——_ «—
P/Responsable du Laboratoire Central Emargement Directeur Technique Emargement.—
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